



Rainbow Superflex™ Exterior Wall Putty

Rainbow Superflex Exterior Wall Putty is a high performance elastomeric based non-flowable putty with extreme durability and excellent finish. It is able to bridge a wide variety of cracks while offering fast drying and good sanding properties. It helps in filling cracks and also obliterates the grey color of plaster improving hiding power of finish paint while it also provides better adhesion to surface. Superflex is an environmental friendly product which is completely free from lead and mercury.

Specification:

Composition: Based on acrylic emulsion, combined with inert extenders

Covering: 4-6 m²/Kg/Coat (Depending on surface and nature of plaster)

Surface: May be applied on all cement plaster & asbestos surfaces

Apply by Scrapers, Trowel and Pallet knife without thinning Application:

No of coats: Best result are achieved when two coats are applied

Thinner: Ready to use, Water is used for cleaning utensils.

Dry Time: 1-3 hours (Depending on the climatic conditions)

Sanding Time: 2-3 Hours Minimum

White Colour:

Finish: Matt

Packing: 5Kgs & 20Kgs

Application Guide

New Surface

Rainbow Superflex Exterior Wall Putty is ready for use however slight addition of water is recommended for excessive absorbent plasters. Sand down the plaster with emery paper preferably emery stone, apply one coat of Superflex Exterior Primer followed by 2 coats of Rainbow Superflex Exterior Putty. Two coats of putty is applied, with a interval of 2-3 hours between coats.

Old Surface

Remove dust, dirt and loose adhering or flaked paints by scarping with scraper (wall) or Emery Paper. Dust off and apply 1 coat of Superflex Exterior Primer. Allow to dry properly followed by 1-2 coats of Rainbow Superflex Exterior Putty. Prior to application of finish paint.

Note: The above Information is given in good faith, but without any warranty.

Rainbow Paint Industries

Head Office:

CI-331, 16-B, Industrial Area, North Karachi, Karachi.

Ph: 021-36971166, 36971167, Cell: 0321-2111328

Email: karachi@rainbow-paints.com, Web: www.rainbow-paints.com

Quality & Standard Raint Manufacturer

Regional Office: House No. 5 Lane No. 1, Scheme No. 02, PF Chowk

Tipu Road, Chaklala Rawalpindi Ph: 051-5590971, 051-5591436, 051-5961401

Rev100 1118